YTBepiKIeHa BHEOUEPEHBIM O0LIMM COOpPaHHEM WICHOB
HIT «'anbas Tepmekux CtpouTeneiy
ITpoTokou ot 16.12.2009 .

Cwmera noxonoB u pacxonor Ha 2010 rox
Hexommepueckoro naptaepcerea «l'unpaus [lepmcekux Crpoutenei

Ne Jloxoer Cymma Homns B mponeATax
/1t (TBIC. PY6.)
1. ITocTymeHus eXXeMeCcIIHBIX B3HOCOB 15 000,0 91,3 %
2. ITocTyrieHust BCTYNHTEIBHLIX B3HOCOB 1430,0 8,7 %
Htoro moxomos: 16 430,0 100 %
Ne Pacxomrer Cymma Jons B mpomeHTax -~
/1 (TBIC. PY6.)
1. Ormuiara Tpyaa ¢ HAJIOTOBBIMH OTYHCICHHSIMHE 11 501,0 70 %
2. Onuata yciayr CTOPOHHHUX OpraHu3aiiuit 49290 30 %
Wroro pacxonos: 16 430,0 100 %

I'enepanbHBIH TUPEKTOP
HII «'unpausg [epmckux Ctpouteneit»

[Tonor Bacunuii Bnagumupouy




Pacuer mipenmoniaraeMbIx JOX00B:

1) loxox ot wienckux B3HOCOoB = 250 wieHoB x 5000 py6. x 12 mec. = 15 000 000 py6.
2) yCTaHOBJIEH BCTYIIHTENbHEIA B3HOC B pasMepe 0 (Hois) py0. amsa 107 unenos IlapTtHepersa

Joxox oT BerynuTelrbHoro B3aoca = (250 — 107) wreros x 10 000 py6. =1 430 000 py®.

Hroro moxomos: 16 430 000 py6.




